

鄂一护士给儿断奶救患者

□新华社宜昌2月12日专电 (记者 刘紫凌 冯国栋)

为救助素不相识的白血病患者，湖北宜昌市中心医院急诊科护士黄丽丹，在得知与白血病患者配型成功后，提前给年仅半岁的儿子断奶，注射“动员剂”捐献造血干细胞。12日，黄丽丹在武汉同济医院开始为期两天的造血干细胞正式采集。

据了解，黄丽丹，今年29岁，湖北宜

昌人，是宜昌市中心医院急诊科护士。去年11月，黄丽丹得到通知，自己与一位江苏白血病患者配型一致。此时，黄丽丹儿子仅6个月大，正在接受母乳喂养，如果选择救助病人，就要注射动员剂，不能再给孩子喂奶。

面对选择，黄丽丹毅然决定提前给孩子断奶，救助病人。她说：“孩子能等，病人不能等。”断奶后，儿子体重没再增加，还染上了肺炎，病了1个多月。黄丽丹没有

后悔，积极给孩子治疗。黄丽丹的事迹在网上传开后引发热议。有网友说，黄丽丹“牺牲了小我，成就了大我”，体现了“人性之美”。

武汉同济医院血液科副主任医师肖毅表示，注射动员剂后，供者白细胞会增高，血小板增加，会出现类似感冒的症状，有身体酸胀感。“这些症状在不处理的情况下会自行消失，总体来说，捐献造血干细胞对身体没有损害。”

河北疑似“人造鸡蛋”经检测为真蛋

□据新华社石家庄2月11日电 (记者 张涛 白明山)

河北省平山县产的鸡蛋近日卷入广东省雷州市“人造鸡蛋”风波，被媒体连续披露。2月10日，广东省湛江市质量计量监督检测所向记者出具了检测报告，结果显示，抽样送检的样品均为真鸡蛋，并未发现

“人造鸡蛋”。

2月7日，经媒体披露，广东雷州市洪都大酒店出现疑似“人造鸡蛋”，熟蛋黄往地板上用力狠摔也摔不烂，且能“蹦高”40多厘米，初步调查认为鸡蛋可能来自河北省平山县。

广东省湛江市质量计量监督检测所对鸡蛋样品进行了严格检测，包括

鸡蛋中含有的营养物质是否属于正常值，是否有假鸡蛋中可能含有的成分，如添加的人工合成色素柠檬黄和日落黄等。

专家分析认为，在长期低温等环境作用下，蛋黄、蛋白也可能变质凝固，的确可能产生弹性，不排除是特殊条件下真鸡蛋出现自然变化。

寒意未退桃吐艳 冰消湖开鹅缱绻

图① 即使寒意未退，广西南宁春的使者桃花已难耐寂寞，在寒风中悄然绽放。

图② 山西省运城市平陆黄河湿地冰消湖开，在此栖息的白天鹅或嬉戏或飞翔，构成一幅美丽画卷。



男教师以棒棒糖为诱饵猥亵4名女童

□据《广州日报》

一名在广州市白云区松洲街某小学任教的男老师，竟趁午休看班维持纪律之机，将邪恶之手伸向4名一年级女生。近日，广州市海珠区检察院以涉嫌猥亵儿童罪批准逮捕犯罪嫌疑人曹某。

犯罪嫌疑人曹某今年30岁，广东韶关人，案发前是白云区松洲街某小学的数

学任课老师，同时兼任一年级某班副班主任。2011年10月，曹某在他所管理的班级午休看班，在负责维持午休纪律时萌生了猥亵儿童的邪念。他认为，一年级的小女生年纪小不懂事，自己又是老师，女学生不敢反抗。

曹某看中目标后，便以喊女学生到讲台的位置看班，监督同学们午睡为由，给女学生棒棒糖吃，自己则借着讲台的遮掩，趁

机将邪恶之手伸向幼小女童，行猥亵之事。在短短的两个月内，曹某共猥亵了班里的4名女生，受害的小女孩中少的被猥亵过1次，最多的遭到3次猥亵。

检察机关提醒，校方应加强人事管理的审查监督，防止不法分子浑水摸鱼，家长也应加强对孩子的教育和保护，提高他们的自我保护意识和能力。

目前该案还在进一步侦查中。

图说新闻



长沙推广雷锋故乡流行语

2月12日，长沙市举行“推广雷锋故乡流行语——‘这是我应该做的’”主题活动。图为在长沙志愿服务的“洋义工”江思永(左)和家人参加当日启动仪式。



江西最高烟囱被拆除

2月12日上午10时30分，位于南昌市七里街发电厂的江西省最高烟囱被成功爆破拆除。被爆破的烟囱高达210米，建成于1987年。



爱心义剪“十万火急救碧心”

2月12日，“爱从头开始 十万火急救碧心”义剪筹款活动在广州举行，为11岁的广州白血病女孩刘碧心募捐。小碧心的父亲刘任能以及来自广州市区的10多家知名美发机构的150多位发型师与市民共同参与，当日共筹集善款381983.56元。图为当日小碧心的爸爸刘任能在现场为市民剪发。

(本版图片均据新华社)



AIMA 爱玛

立省600元
现在就买
1599元
限时抢购!

感谢800万用户
成就爱玛畅销三连冠!

想省600元 有木有?
1599元 可以有!
错过机会 真没有!

T-21 原价1599元 现价1499元
T6 原价1799元 现价1299元
飞鹰 原价2199元 现价1799元

感谢800万用户的信赖与支持。您的支持成就爱玛持续领先！
感恩回馈，全城抢购！仅限三天。2月17日-19日。

地址：新都汇家乐福门口及洛阳各爱玛专卖店
抢购热线：64855186 全国8000万豪礼相送！